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7. ΓΥΜΝΑΣΙΟ   ΟΜΟΔΟΥΣ  - ΛΕΜΕΣΟΣ                

 ΤΑΞΗ: Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                       ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2  ΩΡΕΣ

ΜΕΡΟΣ Α΄ 
Από   τα  15 θέματα να απαντήσετε μόνο 12. Κάθε θέμα βαθμολογείται   με μια μονάδα.
1. Να κάνετε τις πράξεις : (α) 
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2. Δίνονται τα πολυώνυμα: A=χ4-4χ+3 και Β=2χ4-5χ+8.                            Να   βρείτε: (α)  A+B    (β)  A-B
3. Να γίνουν τα αναπτύγματα: (α) (3χ-ψ)2   (β) (5χ-2ψ)(5χ+2ψ)   

4. Να γίνει η διαίρεση: 
[image: image3.wmf](
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5. Να λυθεί το σύστημα:  
[image: image4.wmf]318
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6. Να αναλυθούν σε γινόμενο πρώτων παραγόντων οι πιο κάτω παραστάσεις:  (α)  4α+4β    (β) 25χ2-9ψ2
7.  Να παραστήσετε  γραφικά την ευθεία:
[image: image5.wmf]32
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8. Δίνεται το σχήμα:
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ΑΒ = ΑΓ               
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9. Να λυθούν οι εξισώσεις:   α) 
[image: image7.wmf](
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10. Να κάνετε τις πράξεις: 
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11. Να γίνουν οι πράξεις:
[image: image10.wmf](
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12. Να γίνουν οι πράξεις: 
[image: image11.wmf]22
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13. Να   βρεθεί   η   εξίσωση   της   ευθείας   που   είναι   παράλληλη   με   την   ευθεία 4χ-3ψ=8 και   περνά   από   το   σημείο   (3 , 2).
14. Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ. Από την κορυφή Β φέρουμε κάθετη ΒΕ στη διχοτόμο ΑΔ του τριγώνου. Η ΒΕ όταν προεκταθεί, τέμνει την ΑΓ στο Ζ. Να δείξετε ότι ΑΒ = ΑΖ.

15. Στο  διπλανό   σχήμα   δίνονται:
                                                                                                                                                            

ΜΕΡΟΣ Β΄
Από   τα 6 θέματα να απαντήσετε μόνο 4. Κάθε θέμα βαθμολογείται   με  δυο μονάδες. 
1. Να λυθεί η εξίσωση: 
[image: image12.wmf]2
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2. Να λύσετε το σύστημα:  
[image: image13.wmf]542
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3. Από τη παρακάτω γραφική παράσταση να βρείτε:

     α) την κλίση της ευθείας,
     β) τα σημεία τομής της ευθείας με τους άξονες χχ΄ και yy΄,
     γ) την εξίσωση της ευθείας και
     δ) δώστε εξίσωση ευθείας που είναι παράλληλη με την ευθεία του 
σχήματος. 
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4. α) Να λύσετε την εξίσωση: 
[image: image15.wmf](
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β) Σε ορθογώνιο ΑΒΓΔ, Ε είναι το μέσο της ΑΒ και Ζ το μέσο της ΓΔ. 
Να δείξετε ότι: 

i) το ΑΕΖΔ είναι ορθογώνιο και 
      
ii) το τρίγωνο ΑΖΒ είναι ισοσκελές

5. Δίνεται  ισοσκελές  τρίγωνο  ΑΒΓ  (ΑΒ=ΑΓ) .Τα  ύψη  ΒΔ  και  ΓΕ  τέμνονται  στο  σημείο Ζ. Να δείξετε  ότι:
       α )  ΒΔ=ΓΕ  και   β) τα τρίγωνα ΑΒΖ και ΑΖΓ είναι ίσα.
6. Να αναλύσετε σε γινόμενο πρώτων παραγόντων τις παραστάσεις:

      (α)  
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      (β) 
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